РЕКЛАМА

ОАО «Рефтинский рыбхоз» Нижнетуринский участок

Карп - 160 руб./кг Стерлядь - 650 руб./кг Толстолобик - 120 руб./кг Карась - 100 руб./шт. Карась (живец) - 10 руб./шт.



Малек для зарыбления озер, рек

8 (34342) 2-33-38, 8 (905) 809-54-06 г. Нижняя Тура, ул. Рыбо Часы работы: с 8 до 20 часов



8 (912) 203-18-66 8 (953) 002-03-02

4-43-22 2-05-44 ¥ 4-40-42 ¥

8 (922) 124-63-60

ΔИЗΕΛЬΤΕΧΗИΚΑ

самосвалы — 10—30 m, услуги экскаватора, ямобура и гидромолота

- **♦** ПЛИТЫ ПЕРЕКРЫТИЯ
- ◆ ФБС
- **♦ ЩЕБЕНЬ**
- **♦** ШЛАМ, ОТСЕВ
- **♦ ЖЁЛТЫЙ ПЕСОК**
- **♦ KEPAM3UT**
- **♦ ЖЖЁНКА**
- **♦ ЦЕМЕНТ**
- **♦ КИРПИЧ**
- **♦** БЕТОН
- ◆ PACTBOP



Тел.: 8 (34341) 6-48-86, 8 (908) 911-23-55



ОАО «Автотранспортное предприятие» информирует:

С 07.08.13 установлены новые цены на билеты на междугородные автобусы по маршруту Лесной–Екатеринбург и обратно.

Цена билета – 400 руб.

Для студентов (при предъявлении студенческого билета) – **335 руб.** Детский (от 5 до 12 лет, при себе иметь св-во о рождении ребенка) – **200 руб.** Багаж – **65 руб.**

У НАС Дешевле!!!
Теперь для вашего удобства заказать билет на наши между-городные автобусы вы можете по круглосуточному телефону 8-800-25-09-555 (звонок бесплатный) и оплатить его у водителя минимум за 5 минут до отправления автобуса на Центральной вахте (КПП-1).
Также приобрести билеты на междугородные автобусы возможно у кондукторов в наших городских автобусах и в кассе на территории АЗС по адресу: ул. Строителей, д. 24, тел. 2-67-20.

Лесной-Екатеринбург Екатеринбург-Лесной

	Время отправления с КПП-1				Время отправления с Северного а/вокзала		
ПН	4.15*	7.15		пн	12.42	15.40	
вт	4.15*	7.15		вт	12.42	15.40	
СР	4.15*	7.15		СР	12.42	15.40	
ЧТ	4.15*	7.15		ЧТ	12.42	15.40	
ПТ	4.15*	7.15		ПТ	12.42	15.40	
СБ		7.15		СБ		15.40	
ВС		7.15	18.00	вс		15.40	23.00

*сбор пассажиров в 4.00 по адресу: ул. Васильева, 1, далее – по маршруту № 6

АВТОБУСЫ НА ЗАКАЗ

Обо всех замечаниях и предложениях по улучшению качества вашего обслуживания, а также для заказа услуг ОАО «АТП» звоните по телефону

круглосуточной горячей линии 8-800-25-09-555 (звонок бесплатный). www.atp-lesnov.ru

ПРОЧИТАЛ САМ – подскажи другому!

Что заставляет нас пойти на тот или иной фильм, концерт? Такой вопрос задала собравшимся 9 ноября в актовом зале «Бажовки» заместитель директора ЦГБ Ирина Гаврилова. Конечно, реклама! Чтобы новая интересная книга нашла своего читателя, а не пылилась на библиотечных полках, ей тоже нужна

Рекламный ролик на книгу называется не порусски - буктрейлер, но искусство их создания нашло уже в России немало приверженцев, хотя пришло к нам это движение из Америки и Европы всего два года назад. И вот сотрудники Центральной городской библиотеки объявили новый конкурс - буктрейлеров «Книга в кадре». 2013 год проходит под знаком охраны окружающей среды, этой теме были посвящены I городской конкурс «Мусору вторую жизнь» и «Библионочь». И вот тоже І-й, и тоже городской конкурс - «Книга в кадре».

Сотрудники «Бажовки» предложили участникам конкурса два списка книг о природе и человеке в ней, а также о наших прославленных путешественникахпервооткрывателях. И работа закипела. 9 ноября конкурс был торжественно завершен. Приятно, что приняли в нем участие читатели самых разных возрастов - и школяры, и взрослые. Поэтому итоги подводились по двум возрастным категориям.

Но прежде чем их огласить, библиотекари предложили участникам церемонии стать ненадолго членами большого жюри, с тем, чтобы по итогам его работы вручить еще и приз зрительских симпатий.

А сейчас – барабанная дробь и итоги I городского конкурса буктрейлеров «Книга в кадре». В младшей (от 13 до 24 лет) I место занял **Роман Елисеев** с буктрейлером по произведению «Рольф в лесах» Эрнеста Сетона-Томсона. ІІ место - Анна Синельникова («О чем плачут лошади» Федора Абрамова). III - Валерия Шарина («Ильинский омут» Константина Паустовского).

В старшей возрастной категории лучшей признана работа Елены Седляр по книге «Радуга для друга» Михаила Самарского. II место жюри отдало **Екатерине Плешачковой** за буктрейлер по произведению Олега Орлова «Возвращайся к нам, Маклай». III место присуждено Татьяне Деевой (Леонид Андреев. «Город»).

Кроме того, учреждены были специальные призы, также все участники конкурса получили поощрительные призы и благодарственные письма.

А победителем конкурса зрительских симпатий стала Анна Синельникова. И всего на одно очко отстала от нее Елена Седляр. То есть, как видите, мнения зрителей и организаторов конкурса практически совпали, ведь оба эти автора стали призерами основного конкурса «Книга в кадре».

Библиотекари отметили всех участников конкурса и даже тех, кто в нем не участвовал, но помогал в создании буктрейлеров педагогов школ. Кстати, преподаватель информатики школы № 76 Елена Петровна Иванова, с чьей помощью создавал свой ролик Андрей Дудин (обладатель специального приза жюри за буктрейлер к книге «Сосновые дети» Ф. Абрамова) посадила на своем участке три сосны. Вот еще один неожиданный, но очень приятный итог конкурса

Библиотекари очень надеются, что такие конкурсы станут в «Бажовке» традиционными, что они будут собирать все большее число участников. А главное - что эти книги станут гораздо более востребованными! Ведь в этом и есть и главный смысл конкурса, и главная цель нового, не очень пока знакомого нам искусства создания буктрейлеров продвижение чтения!

И, конечно, любому конкурсу нужны спонсоры. Этому - столь новому для нас - помог состояться комбинат «Электрохимприбор», за что коллективу и его генеральному директору Андрею Новикову огромное спасибо и от организаторов, и от участников, и наверняка от тех, кто, посмотрев конкурсные буктрейлеры, откроет для себя новые книги.



Фестивали, конкурсы, нации «Эстрадный танец» в возрастной Традиционно осенние каникулы стано-

вятся временем проведения множества различных творческих конкурсов и фестивалей. Ансамбль «Острова» Детской хореографической школы (рук. Дарья Плюхина) стал участником Международного фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Музыкальная радуга» в Сочи.

Маленькие танцоры выступали в трех номинациях. В номинации «Классический танец» диплом лауреата II степени завоевала солистка ансамбля Валерия Шаньгина. Диплом того же достоинства, но в номинации «Современная хореография» получила Есения Калганова, обе девушки выступали в возрастной категории от 13 до 15 лет.

Ансамбль «Острова» в этой же номинации стал лауреатом II степени, а в номинации «Эстрадный танец» получил звание лауреатов I степени!

Руководитель ансамбля Дарья Плюхина получила диплом гран-при в номинации «Лучший руководитель хореографического ансамбля».

Чуть позже воспитанники Детской хорео-



группе 14-17 лет. Также ансамбль удостоен специального диплома жюри.

Еще один коллектив ДХШ - ансамбль народного танца «Пестрая компания» (рук. Наталья Сивковская) стал дипломантом I степени VI Всероссийского фестиваля-конкурса народного танца на приз Ольги Князевой.

Работали в осенние каникулы и творческие коллективы Дома творчества и досуга «Юность». Вокальная группа «Зебра» и ее солистка Ольга Бородина (рук. Елена Сахарова) принимали участие в областном отборочном туре Всероссийского детского эстрадного телевизионного конкурса «Золотой петушок». Областной тур проходил в Красноуральске. В результате и группа «Зебра», и Ольга Бородина стали лауреатами I степени и вышли в финал конкурса.

Танцевальная группа «Эхо» (рук. Татьяна Комарова и Наталия Озорнина) стала участником Всероссийского конкурса хореографического искусства «Золотой петушок - dance» и заняла III место в номинации «Эстрадный танец» в возрастной

Юные вокалисты ДТиД «Юность» приняли такж стие в V Международном фестивале-конкурсе эстрадного искусства «Содружество талантов», что проходил в Казани. В номинации «Эстрадный вокал на ино-

В номинации «Эстрадный вокал на русском языке» Екатерина Стукова получила диплом лауреата II степени, Валерия

ва - Кузнецова стал дипломантом I степени (рук. **Екатерина Стукова**). Вокалисты ДТиД «Юность», ставшие участниками этого международного конкурса и столь успешно *Группа «Зебра», Казань* на нем выступившие, выражают

победы



огромную благодарность всем, кто помог этой поездке осуществиться - УГППС № 6 (начальник Алексей Бондаренко), Светлане Покатовой, помогавшей с билетами. И слова особой благодарности участники этой творческой поездки говорят в адрес комбината «Электрохимприбор» (ген. директор Андрей Новиков), который в рамках программы благотворительности оказал нашим исполнителям материальную помощь. Творческие коллективы наших учреждений надеются, что и впредь градообразующее предприятие будет помогать принимать участие в престижных конкурсах и с честью представлять на них город Лесной.

> Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры, г. Лесной

Фото автора и из архива учреждений